
5. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Dragi vjernici današnja nedjelja nam progovara kroz svoja čitanja o važnoj temi, o pozivu. 

Pozivu koji Bog upućuje nama ljudima, pri tom ne gledajući na našu ljudskost i grešnost, nego 

na našu vjeru u srcu. To nam svjedoči i prvo čitanje i prorok Izaija kojega Bog poziva da bude 

njegov prorok unatoč toga što je Izaija svjestan da je grešan i slab. To nam svjedoči i samo 

evanđelje koje nam opisuje zgodu s obala Genezaretskog jezera gdje je Isus izabrao svoje prve 

učenike. Da bi se lakše obratio mnoštvu, kao što nam svjedoči evanđelje, moli Petra da mu 

svojom lađom omogući da lakše navješta ljudima. Petar prihvaća Isusov poziv na suradnju i to 

je prvi korak koji Isus čini kako bi dopro do Petra. Nakon što se obrati mnoštvu, Isus ide korak 

dalje, moli Petra koji se vratio s noćnog ribolova razočaran što nije ništa ulovio da se otisnu od 

obale i da krenu u ribolov. Stavlja Petra na kušnju, da učini protivno ribarskoj logici, jer on kao 

iskusni ribar zna da se riba ne lovi danju, a niti blizu obale zato i govori Isusu: „Ta učitelju 

cijelu noć smo se trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.“ I dogodilo se 

čudo, mreže su bile pune riba. Dragi vjernici nije ovdje riječ o čudesnom ribolovu i punim 

mrežama. Riječ je o vjeri u Isusa, o povjerenju koje je Petar očitovao slijedeći njegovu riječ. 

To je taj najvažniji korak kojim je Isus išao do kraja, tražeći od Petra vjeru u nelogično pa 

gledano ljudskim očima i u nemoguće, koje se jedino Božjom snagom ostvaruje ako vjerujemo. 

Možemo slobodno reći da je Petar položio ispit vjere pred Isusom. Na njegovu primjeru zapravo 

vidimo što je vjera. To nije zasigurno naučeno znanje o Bogu, nisu samo naučene molitve, nego 

potpuno pouzdanje u Boga i vjera u njega i onda kada se sve čini bezizlaznim i nelogičnim u 

našim očima. Zato i mi draga braćo i sestre u današnjem Izaijinom i Petrovom pozivu trebamo 

prepoznati i naš osobni poziv koji nam Bog upućuje. Uputio nam ga je već po našem krštenju, 

ali nam ga u svakom susretu u euharistiji uvijek iznova potvrđuje. I jasno nam progovara da 

naše slabosti i ljudskosti nisu prepreka da budemo njegovi svjedoci u društvu i svijetu kojem 

živimo svoj život. On ne želi da budemo samo statisti u životu, već da budemo nosioci Spasenja 

koje je donio po svojem mesijanskom poslanju svim ljudima. I danas nama progovara kao 

nekoć i apostolu Petru da bacimo mreže svoga svjedočanstva jer nas šalje da budemo ribarima 

ljudi, da one koji su se od njega udaljili svojom vjerom, ljubavlju i svjedočanstvom vratimo 

natrag k njemu. 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK 7 h - Vladimir Strmecki god. 

UTORAK 18 h - Janko Veček god. 

SRIJEDA 18 h - Branislav i Marija Radinović i Miroslav Rosić 

ČETVRTAK proštenje Stepinčeva na Lenišću 

PETAK 

GOSPA LURDSKA - PROŠTENJE 

9 h - misa s bolesničkim pomazanjem - na čast Gospi Lurdskoj za 

blagoslov u obitelji 

18 h – KONCELEBRIRANA - predvodi preč. Josip Đurin, 

vicerektor bogoslovije 

1) Andrija, Dora, Stjepan, Terezija i Ivan i Jelena Dolenec 2) Pavao i 

Rozalija Ščrbak, Zlata Sivoš i Nada Vogel 3) Josip, Marija i Tomo 

Cmrk 4) Ivan, Matija, Klara i Bara Vedriš god. 5) Martin i Josipa 

Šoštarić 6) Branko Tkalec god.7) Dora i Ivan Jakopanec i Ana Loparić 

8) Goran i Zdravko Vrbošić 9) Josip Jakopec god., Agata, Stjepan i 

Franjo Martan 10) Ivan Peterlin god. i Marija i Antun Kunović 11) 

Anđelka Ljepojević 12) Petar Palec i za duše u čistilištu 13) Rudolf 

Ivančić god. 

SUBOTA 

18 h - NEDJELJNA SVETA MISA  

1) Cecilija, Ferdinand, Tomica i Ana Kovačević 2 ) Kata, Ivan i Damir 

Sabađija god., Stevo, Ankica i Ančica Juras god. i + iz obit. Juras i 

Sabađija te na čast B. D. Mariji Pomoćnici za pomoć bolesnima 3) 

Zlatica Delimar god. 4) Franjo Novosel god. 5) na čast Srcu Isusovom 

i Marijinom na jednu nakanu te za + Barbaru i Josipa Gusić 6) Marija 

Bartolović 7) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za 

duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 8) 

Stjepan Laptuš god. 9) Vlado Grizelj 10) Dragan Gužvić god., Ivka i 

Josip Ferenčak, Magdalena i Tomo Škrobar i Jakov Marelja 

NEDJELJA 

9 h - župna 

11 h - + iz obit. Krušlin i Baričević 

18 h - Marija Galinec god. Stanislav, Josip i Ana Marković i + iz obit. 

Galinec i Marković 

 



VJERONAUK: 

• prvopričesnici – srijeda (9.2.2022.) u 15 h 

• krizmanici – subota (12.2.2022.) u 9 h 

 


